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ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AOS 75 ANOS DA 

ACISA – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE SANTO ANDRÉ 

REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2013 

DVD B4/2013 
  
Aos treze dias do mês de março de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a 
Quarta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, 
em Comemoração aos 75 anos da ACISA – Associação Comercial e Industrial de Santo 
André. Às dezenove horas e quarenta e oito minutos, o Presidente da Casa, Vereador 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), declara aberta a sessão, “sob a proteção 
de Deus”, com a presença dos Vereadores: Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz 
Alberto), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir 
Cicote), Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) e das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Sr. 
Evenson Robles Dotto, Presidente da Associação Comercial e Industrial de Santo André 
– Acisa. São executados pela Banda Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cipryano, o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registrada a presença da 
Sra. Oswana Maria Fernandes Famelli, Vice-Prefeita e Secretária de Desenvolvimento 
Econômico, Ciência, Tecnologia e Trabalho; Sr. Duílio Pisaneschi, Deputado Federal de 
outras legislaturas; Sr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal; Dr. Fabio 
Picarelli, Presidente da 38ª subsecção da OAB Santo André; Dr. Thiago José de Aguiar, 
Coordenador de Programa, representando a Dra. Heleni de Paiva, Diretora do 
Departamento de Assistência Judiciária e Defesa do Consumidor; Ex-Vereador João 
Rodrigues. É exibido um vídeo produzido pela Acisa, que conta sua história através de 
fotos. Registradas as presenças do Sr. Roberto Carlos de Almeida, Presidente do 
Rotary Club Santo André – Campestre; Sr. Wagner Rodrigues Fernandes, Presidente do 
Rotary Club Santo André – Bela Vista. Passa-se ao pronunciamento do Orador Oficial 

da Casa, Edson Sardano. Destaca que a Acisa tem a sua história confundia com a 
história do progresso de Santo André, pois sempre esteve presente no processo de 
mudanças em decorrência das transformações econômicas. Destaca que a Acisa não é 
um órgão de elite a não ser que se defina elite como trabalho, protagonismo ou pujança 
e que a entidade faz parte da alma da cidade. Ressalta que a associação presta serviço 
de alta relevância, indispensáveis para os associados e para a cidade em geral. Inicia-
se as homenagens. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), 
juntamente com os vereadores presentes, Prefeito e Vice-Prefeita, entrega um troféu 

comemorativo, ao Sr. Evenson Robles Dotto. Depois, a própria Acisa, na pessoa do Sr. 

Evenson Robles Dotto, com a entrega de uma placa parabenizando a empresa como 

uma das associadas mais antigas. São homenageadas as empresas prestadoras de 
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serviço: Imobiliária Galuzzi, Atlanta Contabil, e Eficaz Contabil. Depois aos associados 
da indústria: Isshiki Indústria de Maquinas, Cortelam Comércio e Corte de Metais, e do 
Diário do Grande ABC, e, na sequência, os associados do comércio: Casa Tokio, 
Padaria Brasileira, e Ortopedia Santo André.  São homenageados ainda, dois diretores 
mais antigos e seis ex-presidentes pelo trabalho e apoio na Associação, sendo que para 
a entrega das placas a estes, o Sr. Evenson Robles Dotto solicita o auxílio do Exmo. Sr. 

Prefeito Carlos Grana e da Vice-Prefeita, Sra. Oswana. A seguir, o Sr. Evenson Robles 

Dotto faz uso da palavra contando que quando Santo André e o Grande ABC 
sangravam com a crise econômica, no início dos anos noventa e dois mil, a Acisa se 
mobilizou ajudando a criar o Fórum da Cidadania, o Consórcio Intermunicipal, a Agência 
de Desenvolvimento e a Câmara Regional para reverter o processo de desaquecimento 
econômico da região. Atualmente, a entidade está sendo administrada para estar 
adequada aos novos tempos possibilitando uma administração mais efetiva, 
transparente e próxima dos associados. Apresenta-se, na sequência, a Orquestra do 
Projeto Locomotiva e, sob a regência do Maestro Rogério Schuindt, apresenta o 
Concerto de Brandenburgo Nº 3, de Johan Sebastian Bach e o tema do filme 
Armageddon, da banda Aerosmith. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo 
evento o Cel. PM Mauro Cezar dos Santos Ricciarelli, Comandante do CPAM-6; Sra. 
Fátima Conceição Gomes, Gerente Executivo do INSS em Santo André. Na sequência, 

ocupa a tribuna o Exmo. Sr. Carlos Grana. Salienta que o Governo tem uma visão 
plural de que é melhor governar junto e com diálogo e que a Acisa é um verdadeiro 
celeiro de ideias, sugestões e elaboração de conceitos e propostas e que com a união 
do Governo e da sociedade civil e através de entidades representativas o caminho será 
infinitamente mais curto, pois percebe a oportunidade de encontrar um novo ciclo de 
crescimento e desenvolvimento para a cidade. Transmite três notícias, sendo a primeira 
acerca do pleno funcionamento do reuso da água, um projeto antigo para diminuir o 
custo da água industrial. A segunda, sobre o investimento da empresa MRS, que opera 
o sistema de carga no sistema cremalheira, que quadruplicou a capacidade de 
transporte de carga ferroviária. Por último, que irá retomar o Conselho de 
Desenvolvimento Econômico Social. O público presente é convidado para uma 
confraternização no saguão do legislativo andreense, logo após o término desta 
solenidade. O Presidente da Câmara de Santo André, Vereador Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira, faz as considerações e os agradecimentos finais, encerrando 
a sessão às vinte e uma horas e cinco minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia dezenove de março de dois mil e treze. 
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